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3
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𝑎 = −3， 𝑥 = 6もう１つの解は
7

36
𝑛 = 15

𝑦 = −
1

2
𝑥 + 5 𝑎 = 4 , 𝑏 = 0

𝑥 =
15

2
∠𝑥 = 96° 𝑥 = 4 , 𝑦 = 2 6 ( 2 3 + 6 ) ㎠

𝑦 = 3𝑥 + 9 C(−2, 3) , D(6, 27) ∆𝐶𝑂𝐷 = 36

(㎝)

4 3 ㎤

△ACOの面積が四角形ACOPの面積の
3

7
となるから，△ACO:△APO＝３:４である

△ACOと△APOは底辺OAが共通しているから，△ACO:△APO＝３:４となるのは高さの比が３:４となるときである

点Cの 𝑥座標が－２より△ACOの高さは２であるから，点Pの𝑥座標を𝑎とおくと

2: 𝑎 = 3: 4

3𝑎 = 8

𝑎 =
8

3

したがって，点Pの𝑥座標は
8

3
であり，点Pは放物線上の点だから点Pの𝑦座標は

𝑦 =
3

4
×
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9
=

16
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A. 𝑃 (
8

3
,
16

3
)

(2)より，AE＝AF＝５であるから△AEFは二等辺三角形である

よって，点Aから辺EFに垂線AHをひくと EH＝FH＝２

直角三角形AEHにおいて

三平方の定理より

𝐴𝐻2 = 52 − 22

＝21

AH > 0より AH＝ 21

したがって △AEF＝4 × 21 ×
1

2

＝2 21
A.   2 21 ㎠

模範解答


